



В Челябинской области осужден бывший глава сельского поселения, признанный виновным в злоупотреблении должностными полномочиями

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего главы Углицкого сельского поселения Чесменского муниципального района Ермурата Шайхибекова, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что Шайхибеков в период 2015-2017 годов безвозмездно передал аффилированной коммерческой организации экскаватор и трактор, находящиеся в оперативном управлении муниципалитета, причинив ущерб в сумме более 200 тысяч рублей.

Преступление вскрыто сотрудниками регионального управления ФСБ России и ГУ МВД России по Челябинской области.

Приговором суда Шайхибекову назначено наказание в виде штрафа в сумме 110 тысяч рублей.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

17.04.2018

17 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1218072>